

中国太平洋保险(集团)股份有限公司 关于与太平洋保险在线服务科技有限公司 无形资产转让关联交易的公告

(2018-4)

中国太平洋保险(集团)股份有限公司(下称"本公司")与太平 洋保险在线服务科技有限公司(下称"在线公司")于2018年1月31 日达成了无形资产迁移的意向。根据中国保监会《保险公司关联交易管 理暂行办法》(保监发〔2007〕24 号)、《中国保监会关于进一步加强 保险公司关联交易信息披露工作有关问题的通知》(保监发〔2016〕52 号),该交易构成本公司与在线公司之间的关联交易,且交易金额达到 应当逐笔披露的标准。现将具体情况公告如下:

一、关联交易概述及交易标的的基本情况

因在线公司业务架构调整,2018年1月31日,双方就在线公司无 形资产转让事项达成一致意见, 划转在线公司网站运营和大数据项目相 关业务的无形资产共计82件,交易含税总金额为人民币9,331,942.77 元。

二、交易对手情况

关联方名称:太平洋保险在线服务科技有限公司

企业类型: 有限责任公司(非上市)

经营范围: 批发兼零售预包装食品兼散装食品、乳制品: 保健食品 销售;图书、报纸、期刊零售(有效期限以许可证为准)。保险业务信 息、投资信息、财务信息、商务信息、旅游度假信息、教育信息、信息 技术咨询服务:网站经营、维护:策划、制作、代理、发布广告:企业 形象策划、市场营销策划: 计算机软件设计、开发、维护、销售(不含 计算机信息系统安全专用产品); 票务代理; 五金交电、日用百货、针



纺织品、洗涤用品、化妆品、工艺品(不含文物)、纸制品、床上用品、服装鞋帽、电脑硬件、通讯器材(不含卫星地面接收设施)、皮革制品、文化办公用品、照明电器、厨房用具、钟表、眼镜、音响设备、照相器材、体育用品、摄影器材销售、汽车销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

注册资本:人民币2亿元

与保险公司存在的关联关系说明:本公司是在线公司的控股股东,本公司与在线公司构成以股权关系为基础的关联方。

统一社会信用代码: 913703005887732573

三、关联交易的主要内容和定价政策

本次交易涉及在线公司网站运营和大数据项目相关业务的无形资产转让,共计82件。资产原值21,512,038.88元,截至2017年12月31日资产净值8,803,719.59元。具体转让金额以2017年12月账面净值为准,最终转让金额为在线公司2017年12月31日资产账面净值8,803,719.59元作为转让价格,增值税额528,223.18元。本次交易含税总金额为人民币9,331,942.77元。

本次关联交易定价,符合相关法律法规要求,不存在损害任何一方 及其股东或相关方利益的情形。

四、本年度与该关联方已发生的关联交易累计金额

截至本报告日,除本次交易外本公司与在线公司其他关联交易累计金额为零。

五、其他需要披露的事项

无。

中国太平洋保险(集团)股份有限公司 2018年2月9日